



రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సంభాని, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే కందాళ

బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకుందాం

- కొత్త మ్యూనిసిపాలిటీ మలిన్ని పథకాలు సాధించుకుందాం..
- కూసుమంచి ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాళ
- కేసీఆర్ పాలనలో సంక్షేమ ఫలాలు: మాజీ మంత్రి సంభాని

కూసుమంచి, నవంబర్ 15: రాష్ట్రంలో మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించుకుందామని బీఆర్ఎస్ పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. తద్వారా కొత్త మ్యూనిసిపాలిటీను అమల్లోకి తెచ్చుకుందామని, మరన్ని సంక్షేమ పథకాలను సాధించుకుందామని అన్నారు. కూసుమంచి మండలంలో బుధవారం పర్యటించిన ఆయన.. జర్నలిస్టులను పిలిచి ఆయనను కలిశారు. ఆయన రాష్ట్రంలోని ప్రతి జిల్లాలోనూ ప్రజల కోసం అభ్యర్థి అవుతామని, గ్రామాల్లో అనేక సమస్యలను పరిష్కరించామని, పల్లెలను అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దామని గుర్తుచేశారు. అదే క్రమంలో ఈ ఎన్నికల్లోనూ నియోజకవర్గ ప్రజల సహకారం తనకు కావాలని కోరారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత సంభాని చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ.. పాలేరు నియోజక

వర్గ ప్రజలతో తనకు విడదీయలేని అనుబంధం ఉందని, 30 ఏళ్లపాటు వారితో కలిసి పని చేశామని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో సంక్షేమ ఫలాలు పేదలకు అందుతున్నాయని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకోవడం ద్వారా వాటి ఫలాలును మరింతగా పొందవచ్చునని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలేరు నియోజకవర్గ సమస్యలకు డాక్టర్ చంద్రావతి మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రంలోని ప్రతి జిల్లాలోనూ ప్రజల కోసం అభ్యర్థి అవుతామని, గ్రామాల్లో అనేక సమస్యలను పరిష్కరించామని, పల్లెలను అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దామని గుర్తుచేశారు. అదే క్రమంలో ఈ ఎన్నికల్లోనూ నియోజకవర్గ ప్రజల సహకారం తనకు కావాలని కోరారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత సంభాని చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ.. పాలేరు నియోజక

మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ దే అధికారం

- వ్యవసాయ రంగంలో తెలంగాణ రాష్ట్రానిదే అగ్రస్థానం
- నియోజకవర్గంలో పార్టీ కార్యకర్తలే నా బలం, బలగం
- వైరా మండల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మదన్ లాల్

వైరా రూరల్, నవంబర్ 15: రాష్ట్రంలో మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని బీఆర్ఎస్ వైరా నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బానోతు మదన్ లాల్ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశంలోనే అగ్రగణ్యమైనదిగా అంటే ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుపై ఓటు వేయాలని కోరారు. మండలంలోని పాలడుగు, వల్లభారం, అష్టగుర్తి, గొల్లె నపాడు, గొల్లపూడి, రెబ్బవరం, జింకల గూడెం, కొప్పాల, తాటిపూడి, సోమ వరం గ్రామాల్లో బుధవారం ఆయన తనిఖీలకు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రైతులు పండించిన పంట ఉత్పత్తులను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేసి.. వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో నగదు జమ చేస్తోందని అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలే తన బలమూ.. బలగమూ అని అన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కోరారు. 60 ఏళ్లు పాలించిన

కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రానికి చేసేదేమీ లేదని మదన్ లాల్ విమర్శించారు. ఇన్నోవేషన్ చేయలేని అభివృద్ధిని ఇప్పుడు చేస్తామంటే నమ్మకమేంటో ప్రజలు ఒక్కసారి ఆలోచించాలని కోరారు. కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి తనను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు వేల్పుల పావని, నంబూరి కనకదుర్గ, లాల్ మహ్మద్, ముఖపాటి సీతారాములు, కట్టా కృష్ణారావు, పసుపులేటి మోహన్ రావు, మేదరమెట్ల రాము, కామినేని శ్రీనివాసరావు, మోరంపూడి ప్రసాద్, వెంకటేశ్వర్లు, రవి, కొత్తా వెంకటేశ్వర రావు, మాదినేని ప్రసాద్, ఏదునూరు శ్రీనివాసరావు, దొంతెబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, మేడూరి రామారావు, దొంతెబోయిన గోపి, తన్నీరు కిశోర్, ఆదూరి ప్రేమకుమార్, తన్నీరు కిశోర్, గుజ్జర్ల పూడి దేవరాజు, మాదినేని లక్ష్మణ్, యండ్రాతి గోపాలరావు పాల్గొన్నారు.



వైరాలో మదన్ లాల్ రోడ్ షో ముందు భాగాన నడుస్తున్న ప్రజలు, కార్యకర్తలు

వేరే పార్టీల అవసరం లేదు..

- ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి మీ ఇంటి ముందు కనిపిస్తూనే ఉంది..
- అందుకే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించండి.. మరింత అభివృద్ధికి చోటివ్వండి..
- మార్కెట్ ను గుర్రాలపాడుకు తరలించేందుకు ప్రయత్నించింది 'తుమ్మల'
- పెద్ద మార్కెట్ ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వువ్వాడ అజయ్ కుమార్



ఖమ్మం పెద్ద మార్కెట్ లో రైతును ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మంత్రి అజయ్ కుమార్

గుర్రాలపాడుకు తరలించేందుకు కుట్ర చేసిందే తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అని స్పష్టం చేశారు. కానీ ఇప్పుడు అదే తుమ్మల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న విషయాన్ని గమనించాలని కోరారు. ఎన్నికలు వచ్చే సరికి మళ్ళీ

ఖమ్మం వచ్చి అబద్ధాలు, అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇందులో భాగంగానే పెద్ద మార్కెట్ ను తాము ఇక్కడి నుంచి తరలిస్తామంటూ దుస్తువారాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. వారు వారి రాజకీయ లబ్ధికోసం

తప్పుడు ప్రచారం చేసినంత మాత్రాన మార్కెట్ ఇక్కడి నుంచి మరెక్కడికీ వెళ్లదని స్పష్టంచేశారు. ఇంకా కొత్త వస్త్రాలను తేల్చిచెప్పారు. మార్కెట్ స్థానంలో ఆర్టీసీ డిపోను పెడతారంటూ వస్తున్న అసత్య ఆరోపణలను ప్రజలెవరూ నమ్మవద్దని సూచించారు. ఎలాగైనా గెలవాలన్న స్వార్థంతోనే కాంగ్రెస్ నేతలు ఇలాంటి ప్రచారం చేస్తున్నారని అన్నారు. అలాగే, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల.. రాత్రి వేళల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులకు ఫోన్లు చేసి బెదిరిస్తున్నారని అన్నారు. మీరు వ్యాపారాలు ఎలా చేస్తారో చూస్తామంటూ బెదిరింపులకు దిగడం చూస్తుంటే వారు వారి ఓటుమిని ముందే చూసినట్లు అనిపిస్తోందని అన్నారు. ప్రజలకు వారు ఏం చేశారో వివరించి గెలవాలి తప్ప బెదిరించి గెలవలేరని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు దోపిడీ శ్రేణి, రాష్ట్ర శరత్, తోట రామారావు, మాటిటి నాగేశ్వరరావు, మాటిటి కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ వస్తే అధోగతి..

వేంసూరు, నవంబర్ 15: కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే తెలంగాణ అధోగతి తప్పదని.. బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సంధ్ర వెంకటవీరయ్య అన్నారు. బుధవారం ఆయన రాజ్యసభ సభ్యుడు బండి పార్లసారధిరెడ్డితో కలిసి మండలంలోని దుద్దెపూడి, కందుకూరు, భరణిపాడు, వెంకటాపురం, అమ్మపాలెం, కంచపర్తి, చిన్నమల్లె, జయలక్ష్మి పురం, కేజీ మల్లె, శంభునిగూడెంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంధ్ర మాట్లాడుతూ.. దశాబ్దాల పాటు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు చేసేదేమీ లేదని, ఇప్పుడొచ్చి ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ ప్రజలను మళ్ళీ పెడుతున్నదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిస్తే మండల



వేంసూరు రోడ్ షోలో ఎమ్మెల్యే సంధ్ర ప్రసంగాన్ని వింటున్న స్థానిక ప్రజలు

నికో ఎమ్మెల్యే పుట్లకొన్నాడని, పెత్తనం కోసం కోట్లాటలు తప్ప ప్రజల బాధలు వారికి పట్టవని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే తాను సత్తువల్లెలో ఐటీ టవర్, శిల్పారామం ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. నియోజకవర్గ

వ్యాప్తంగా ఉన్న దళితులందరికీ దళిత బంధు వర్ధిలను ప్రకటించారు. అర్హులైన వారికి పట్టవని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే తాను సత్తువల్లెలో ఐటీ టవర్, శిల్పారామం ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. నియోజకవర్గ

- బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సంక్షేమం
- దశాబ్దాలు పాలించిన కూడా కాంగ్రెస్ చేసిన అభివృద్ధి మీ లేదు..
- బీఆర్ఎస్ సత్తువల్ల నియోజకవర్గ అభ్యర్థి సంధ్ర వెంకటవీరయ్య
- కేసీఆర్ వల్లనే సేవ చేసే అవకాశం వచ్చింది: ఎంపీ పార్లసారధిరెడ్డి

వల్లనే తాను రాజ్యసభ సభ్యుడిని అయ్యానని, ప్రజలకు మరింత సేవలు అవకాశం వచ్చినందుకు ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. లింగపాలెం నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో గొల్లముడి ముఖేష్, సింగపేగు త్రినాద్, ఉప్పు సూరి విక్రీటర్, మేకల ద్రావిడ్, కాకాని అజయ్, సింగపేగు మనోజ్, గద్దల కిరణ్, గద్దల రవి ఉన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పగుట్ల వెంకటేశ్వరరావు, మారోజు సుమలత, పాల వెంకటరెడ్డి, గొర్ల సంజీవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ కు విలువ లేదు..

ముదిగొండ, నవంబర్ 15: ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజల్లో విలువ లేదని బీఆర్ఎస్ మధిర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు విమర్శించారు. ఇక పార్టీ నేతలు ఇస్తున్న ఆరు గ్యారెంటీ హామీలకు అసలే విలువ లేదని స్పష్టం చేశారు. ముదిగొండ మండలంలో బుధవారం పర్యటించిన ఆయన.. టీఎం సీడ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావుతో కలిసి చిరుమర్రి, పమ్మి, మల్లన్నపాలెం, గండసెరి, పెద్దమండవ, బాణాపురం గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. స్థానిక ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన భట్టి విక్రమార్కు.. ఎన్నిలప్పుడు రావడం, ప్రజలను ప్రలోభపెట్టడం, ఓట్లు వేయించుకొని చిత్తగించడం తప్ప ప్రజలకు ఆయనకు చేసిన మేలు ఏమీ లేదని విమర్శించారు. పైగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి గురించి, దళితబంధు



లింగాల రోడ్ షో ముందు భాగాన ప్రజలు, శ్రేణులు

పథకం గురించి ఆయన మాట్లాడుతుండడం విడ్డూరంగా ఉందని అన్నారు. తన వల్లే దళితబంధు పథకం వచ్చిందంటూ భట్టి చెప్పుకుంటుండడం సిగ్గు చేటని అన్నారు. దళితబంధు పథకం సృష్టికర్త సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమేనని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. ఇక్కడి ప్రజలు భట్టిని మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే ఏమీ చేయలేదని విమర్శించారు. తనకు ఒక్కసారి అవకాశమిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు

లేదని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ సిద్ధించాక ఈ పదేళ్లలో సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే ప్రజలందరూ సుఖింకగా ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి కుటుంబానికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. ఇక్కడి ప్రజలు భట్టిని మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే ఏమీ చేయలేదని విమర్శించారు. తనకు ఒక్కసారి అవకాశమిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు

- ఇక ఆ పార్టీ నేతలు ఇస్తున్న ఆరు గ్యారెంటీ హామీలకు అసలే లేదు..
- దళితబంధు గురించి మాట్లాడే అర్హత భట్టికి ఎంతమాత్రమూ లేదు
- ముదిగొండ ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ మధిర అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు

గ్రామాల్లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన ప్రజలు కమల్ రాజు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు వాచేపల్లి లక్ష్మారెడ్డి, సామినేని హరిప్రసాద్, పసుపులేటి దుర్గ, పోట్ల ప్రసాద్, మందరపు ఎర్ర వెంకన్న, తోట ధర్మారావు, సామినేని నాగభూషణం, ఓరుగంటి నాగేశ్వర రావు, దారా రాము, ఇనుకొండ రమేష్, సామినేని వెంకటేశ్వర్లు, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, రాయబారపు నాగబాబు, ఉపేందర్, స్వాతి, బంక మల్లయ్య, కోటి అనంతరాములు, పంది శ్రీను, సుఖా షిణి, రాజుల సుజాత, బ్రహ్మరెడ్డి, కోడె బాబు, రాము, పచ్చ సీతారామయ్య, బండ వాసు, భిక్షం, హన్మంతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.